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Мета: розвивати логічне мислення, зорову пам'ять, увагу, зв’язне мовлення, дрібну моторику пальців руки; вчити дітей визначати позитивні та негативні сторони природних явищ та встановлювати послідовність подій за картинками; сприяти психоемоційному розвантаженню,  формуванню тактильно-кінестетичного сприймання, просторових уявлень.
Хід заняття.

Привітання з групою:


Треба разом привітатись: «Добрий день!»


Дружно, голосно сказати: «Добрий день!»


Вліво, вправо повернуться, 


Своїм друзям посміхнуться: «Добрий день!»

Розгляд ілюстрації «Звірі взимку»

Діти складають речення за змістом картини. Потім ілюстрація прибирається, і діти по пам’яті відповідають на питання психолога.

· Скільки тварин зображено на картині?

· Скільки птахів?

· Які дерева були на лісовій галявині?

· Що їли снігурі?

· За ким полювала лисиця?


Вправа «Добре – погано»

Запитати, чи подобається дітям зима? Чому? Запропонувати поміркувати чи добре, коли взимку багато снігу?

Добре – красиво, можна кататися на санчатах, лижах, ліпити снігові споруди, під снігом тепло рослинам.

Погано – важко проїхати машиною,потрібно багато працювати дорожнім службам, ламаються гілки на деревах,багато води на весні, повені, тваринам важко знайти їжу.
Вправа «Склади оповідання про зиму»
Психолог пропонує дітям чотири сюжетні картинки, поєднані між собою однією темою. Дитина повинна розташувати їх у хронологічному порядку і скласти розповідь за побудованим сюжетом.


Вправа «Четвертий зайвий»

 
Вправа «Знайди пару»
На картках намальовані 10 рукавичок. Дитині потрібно знайти однакові та з’єднати  їх лінією.
Пальчикова вправа  «Зима»
Ой, у лісі лист зів’яв!


Пальці рук дивляться вгору

Білий сніг на землю впав

покласти долоні на стіл

На дубочки молоденькі,

широко розвести пальці вгору
На ялинки зелененькі


пальці вниз

Замела зима доріжки


колові рухи

Всі горбочки та доріжки.

Біло-біло в лісі стало

кожний палець торкається великого
Так багато снігу впало

Вправа «Розфарбуй за схемою»
Рухова хвилинка «Зимові розваги»

Логоритмічна вправа « Баба снігова»

Ми взяли сніжечку зовсім трішки,

(нахил вперед, набирають сніг)

Невеличкі ось такі зліпили сніжки

(зображують формування сніжки)

Далі сніжки покотили



(рухаються вперед, котять кулі)

Отаку велику грудку ми зробили.

( присідають, показують коло)

Ось найбільша грудка – ноги, 


(притупують на місці)

Трохи менша грудка – тулуб,

(проводять руками від плечей донизу)

А найменша – голова.


( руки на щоках, повороти голови)

Здрастуй, бабо снігова!


(протягують руки для привітання)

( під веселу музику діти імітують катання на санчатах, лижах та ковзанах, гру в сніжки)

Вправа «Спіймай зимове слово»

(Психолог називає різні слова, діти плескають в долоні, коли чують слово, яке асоціюється з поняттям «Зима»).
Сніг, веселка, метелик, мороз, сніжинка, вітер, Дід Мороз, сонце, дощ, завірюха, зайчик, лід, санки, море, корабель, лижі, велосипед, Снігурочка, ялинка, роса.


Вправа-релаксація «На березі моря»
Ми з вами на березі моря. Тихо плещуть хвилі. Пригріває лагідне тепле сонечко. Від легкого вітерцю набігають хвилі. Сонечко припікає, набираємо в руки пісочок, глибоко вдихаємо морське повітря. Пісочок прохолодний, сипучий, випускаємо його з рук . Нам не хочеться рухатися, ми слухаємо море, дихаємо морським повітрям.
Всім – всім – всім до побачення!!!
